
令和５年度第１回日進市保健センター運営協議会議事録 

 

【概要】 

日 時     令和５年７月７日（金曜日）午後１時３０分から午後２時４０分まで 

場 所     日進市保健センター２階会議室 

出席者     （委員１１名） 

澁谷いづみ（愛知県瀬戸保健所長）、三藤泰史（医師）、清水恵子（医師）、 

田村一央（歯科医師）、岡島淳（薬剤師）、 

恒川敬和（保健センター診療管理者）、青山雅道（日進市社会福祉協議会長）、 

牧秀次（あいち尾東農業協同組合日進地域統括理事） 

佐藤里美（日進市地域女性団体連絡協議会長）、市川みどり（学識経験者） 

武藤佐和子（公募市民）（順不同） 

欠席者     １名  

事務局      川本賀津三（健康福祉部長）、松浦理早（健康福祉部次長兼健康課長）、 

小川まゆみ（健康課主幹）、堀尾順一（健康課課長補佐）、 

藤井明子（健康課課長補佐）、近野友美（健康課総括保健師）、 

森理恵（健康課成人保健係長）、奥田美紀（健康課母子保健係長）、 

海野享子（健康課保健企画係長）、出雲絵梨奈（健康課保健企画係管理栄養士） 

傍聴の可否    可 

傍聴の有無   有（４名） 

 

【内容】 

事務局   あいさつ 

 

事務局   資料の確認をお願いします。（資料の確認） 

      委員の委嘱につきましては、お手元に配布させていただきましたので、これをもって 

委嘱書の交付に代えさせていただきます。 

      任期は、令和５年４月１日から令和７年３月までの２年です。長い期間となりますが、 

よろしくお願い申し上げます。 

      皆さまに一言ずつ自己紹介をいただきたいと思います。 

 

委 員   自己紹介 

 

事務局   では、議題に入りますが、今回は今期最初の協議会となりますので、まず、会長・副 

会長を選出いたします。会長、副会長の選出は日進市保健センター条例施行規則第５ 

条第２項の規定により委員の互選となります。どなたか推薦がございましたらご発言 

をお願いいたします。 

 

委 員   会長に、保健・福祉の分野に精通しておられます日進市社会福祉協議会会長の青山委 



員に、副会長に、保健センター診療管理者の恒川委員にお願いしてはいかがでしょう 

か。 

 

事務局   只今、会長に青山委員、副会長に恒川委員のご推薦がございましたが、いかがで 

しょうか。 

 

委 員   異議なし 

 

事務局   会長、副会長が決定しましたので、あらためて会長より挨拶をいただきたいと思いま 

す。 

 

会 長   あいさつ 

 

事務局   ありがとうございました。それでは、以後の議事進行は青山会長にお願いいたします。 

       

会 長   それでは、議事に入ります。 

      本協議会は傍聴が可能な会議となっています。本日傍聴希望者はありますか。 

 

事務局   ４名傍聴希望者があります。 

 

会 長   本日は、４名の方が傍聴を希望しています。本日の議題は次第のとおりです。個人の 

プライバシー等、公開することが適当でない事項の審議はありませんので、傍聴希望 

者の入室を許可しますが、委員の皆様、よろしいでしょうか。 

 

委 員   異議なし 

 

会 長   それでは、傍聴者を通します。（傍聴者入室） 

傍聴の皆様には、会の進行にご協力いただきますようお願いします。 

 

会 長   それでは、次第にしたがって議事を進めます。委員の皆様の闊達なご議論をお願いし 

ます。 

議題(１)保健センターの施設概要について事務局説明をお願いします。 

 

事務局   保健センターの施設概要について（資料№１）を説明 

 

会 長   只今、説明のありましたことについて、ご意見、ご質問がありましたらお願いし 

ます。 

      特にないようですので、次の議題へ進みます。 

  議題（２）令和４年度事業実施状況について事務局説明をお願いします。 

 



事務局   令和４年度事業実施状況について（資料№２～５）を説明 

 

会 長   只今、説明のありましたことについて、ご意見、ご質問がありましたらお願いします。 

 

委 員   今年は麻疹が要注意状態です。麻疹の予防接種は 95％以上の接種率がないと、次の 

感染を引き起こす危険な状態になりますので、特に今年は注意していただきたいと思 

います。もう一点あり、いきいき健康プランにっしん２１の次期計画に向かっての指 

標の評価や次期計画づくりのスケジュールの状況を教えてください。 

 

事務局   いきいき健康プランにっしん２１につきましては、本来であれば今年度評価し来年度

から次期計画となりますが、国や県の計画が１年後ろ倒しになったこともあり、計画

期間を１年延期していますので、指標の評価は今年度末位から始め、来年度に次期計

画策定を行う予定です。 

 

委 員   メタボ健診は実施したことがありますか。また関連した出前講座は依頼できますか。 

 

事務局   メタボ健診につきましては、保険年金課が特定健診として実施しています。資料№４

―２の裏面に実施状況を記載していますので参考にご覧ください。出前講座につきま

しては、ご希望がありましたら保健師や栄養士等が講座を行いますので、健康課にお

申込みください。 

 

会 長   議題（３）令和５年度事業計画について事務局説明をお願いします。 

 

事務局   令和５年度事業計画について（資料№６～７）を説明 

 

会 長   只今、説明のありましたことについて、ご意見、ご質問がありましたらお願いします。 

   特にないようですので、次の議題へ進みます。次に議題（４）新型コロナワクチン接

種状況について事務局説明をお願いします。 

 

事務局   新型コロナワクチン接種状況について（資料№８）を説明 

 

会 長   只今、説明のありましたことについて、ご意見、ご質問がありましたらお願いします。 

   特にないようですので、本日予定の議題は以上になりますが、委員の皆様から保健セ

ンター全体、保健行政に関するご意見、ご質問等はありますでしょうか。 

 

会 長   特にないようですので、次の議題へ進みます。 

次第の３その他について事務局からの報告はありますか。 

 

事務局   特にございません。 

 



会 長   全ての議事は終了しました。皆様には貴重なご意見をいただくとともに、会の進行に

ご協力いただきありがとうございました。それでは進行を事務局に返します。 

 

事務局   委員の皆様には、活発なご議論をありがとうございました。 

次回の運営協議会は、保健センターの運営に関して大きな変更等がないかぎり、３月 

を予定しております。よろしくお願いします。 

これをもちまして、運営協議会を終了させていただきます。 

ありがとうございました。 

 

（午後２時４０分終了） 


